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1. Общие положения.
1.1.Положение о режиме функционирования ДОУ в условиях распространения COVID-19 (далее –Положение ) разработано для МДОУ центра развития ребёнка –детского сада
№ 20 (далее ДОУ) в соответствии с письмами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 12.05.2020 № 02/9060-2020-24
«О направлении рекомендаций по организации работы образовательных организаций в условиях распространения COVID-19», Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 "Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4 3598-20 "Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", Указ Губернатора Тульской области № 75 от 7 июля 2020 "О внесении изменений в указ Губернатора Тульской области от 30 апреля 2020г. № 41"

1.2 Общие рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) размещены на официальной странице сайта Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 2 человека (далее - Роспотребнадзор) в информационно-телекоммуникационной          сети	«Интернет» по адресу: https://www.rospotrebnadzor.ru/.

Режим детского сада с 7.00 до 19.00, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.

Вход на территорию учреждения осуществляется через центральные ворота и калитку детского сада с 7.00. до 9.00. С 9.00 до 15.30 ворота и калитка ДОУ закрыты, вход, только по звонку через дежурного ответственного.

Вход на территорию учреждения возможен только при наличии масок.

Прогулки родителей с детьми на территории ДОУ запрещены.

Запрещается проведение массовых мероприятий с участием различных групп лиц, а также массовых мероприятий с привлечением лиц из иных организаций.

2. Санитарно-гигиенические требования и порядок допуска в Организацию сотрудников, воспитанников и родителей (законных представителей) воспитанников

Вход в здание учреждения возможен только при наличии масок, бахил (для каждого посетиля, в том числе и ребенка) или сменной обуви.

Перед началом рабочего дня проводится ежедневный визуальный осмотр и опрос сотрудников на предмет наличия симптомов острых респираторно-вирусных инфекций (далее – ОРВИ), а также их термометрия. Каждое измерение температуры регистрируется в журналах регистрации температуры сотрудников.

При входе в детский сад проводится проведение ежедневных «утренних фильтров» с обязательной термометрией (целесообразно использовать бесконтактные термометры) с целью выявления и недопущения в Организацию обучающихся и их родителей (законных представителей) с признаками ОРВИ при входе в здание. Каждое измерение температуры регистрировать в журналах регистрации температуры воспитанников.

При температуре 37,0 и выше либо при других явных признаках ОРВИ сотрудник или обучающийся должны быть отстранены от работы или обучения.

На каждом входе в здание учреждения установливаются антисептические средства для обработки рук с дозатором.

Руководитель обеспечивает соблюдение работниками и обучающимися правил и мер личной гигиены, включая требования по применению защитных и антисептических средств.

В ДОУ устанавливается взаимоконтроль сотрудников и обязательность оповещения руководителя Организации о любых отклонениях в состоянии здоровья каждого. Не допускаются сотрудники с симптомами ОРВИ до работы, в случае их выявления выдается уведомление о необходимости обращения в медицинское учреждение. Возобновление допуска к работе проводится только при наличии справки лечебного учреждения о выздоровлении.

Посещение ДОУ детьми, перенесшими заболевание, и (или) в случае, если ребенок был в контакте с больным COVID-19, допускается при наличии медицинского заключения врача об отсутствии медицинских противопоказаний для пребывания в учреждении.

2.7. Сотрудники обеспечиваются запасом одноразовых масок для использования их при работе в соответствии с санитарными требованиями и рекомендациями, исходя из эпидемической ситуации, а также кожными антисептиками для обработки рук, дезинфицирующими средствами. Повторное использование одноразовых масок, а также использование увлажненных масок не допускается.

3. Алгоритм действий в случае подозрения заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-19

Сотрудник, у которого имеются симптомы ОРВИ или подозрения заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-19, с использованием имеющихся средств связи обязан известить руководителя Организации о своем состоянии.

Сотрудник, выявивший у воспитаннника симптомы ОРВИ или подозрения на заболевание новой коронавирусной инфекцией COVID-19, с использованием имеющихся средств связи обязан известить руководителя Организации о его состоянии.

Руководитель Организации обязан обеспечить незамедлительную изоляцию воспитанника с признаками ОРВИ до прихода родителей (законных представителей) или приезда бригады скорой помощи.

При выявлении больного, помещение немедленноо обрабатывают использовать бактерицидные облучатели или другие устройства для обеззараживания воздуха и (или) поверхностей для дезинфекции воздушной среды помещения (при наличии).

При подтверждении у сотрудника заражения новой коронавирусной инфекцией COVID-19 руководителю Организации формирует сведения о контактах работника в рамках исполнения служебных обязанностей за последние 14 дней и уведомляет всех сотрудников Организации, входящих в данных список, о необходимости соблюдения режима самоизоляции.

4. Санитарная обработка помещений

.4.1. Ежедневно проведится профилактическая дезинфекция, включающей в себя меры личной гигиены, частое мытье рук с мылом или обработку их кожными антисептиками, дезинфекцию столовой и кухонной посуды, проветривание и обеззараживание воздуха, проведение влажной уборки помещений с использованием дезинфицирующих средств на системной основе.

Проветривание помещений осуществляется в соответствии с санитарно- эпидемиологическими требованиями к воздушно-тепловому режиму, принимются меры по обеспечению учебных и иных помещений, где могут одновременно находиться несколько обучающихся, сотрудников (рекреации, залы, столовые и другие), оборудованием для обеззараживания воздуха.

Уборка помещений проводится в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями и рекомендациями. Обеззараживанию подлежат все поверхности, оборудование и инвентарь учебных и производственных помещений, обеденных залов, санузлов. При обработке поверхностей применяют способ орошения.

В течение рабочего дня организовывается обработка помещений дезинфицирующими средствами, поверхностей (столов и стульев, оргтехники), мест общего пользования: входных групп, рекреаций, санузлов, , комнат приема пищи и отдыха, ежечасная дезинфекция дверных ручек, выключателей, поручней, перил.

Обработку поверхностей проводится способом протирания ветошью, смоченной дезинфицирующим раствором, или способом орошения путем распыления дезинфицирующего раствора.

Для проведения уборки и дезинфекции используются средства в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями и рекомендациями.

После экспозиции дезинфицирующий раствор смытвается чистой водой, протереть сухой ветошью с последующим проветриванием до исчезновения запаха дезинфектанта.
Воздух в присутствии сотрудников и обучающихся рекомендуется обрабатывать с использованием технологий и оборудования, разрешенных к применению в установленном порядке, на основе использования ультрафиолетового излучения (рециркуляторов), различных видов фильтров (в том числе электрофильтров) в соответствии с действующими методическими документами.

Воздух в отсутствие сотрудников и обучающихся рекомендуется обрабатывать с использованием бактерицидных облучателей и (или) других устройств для обеззараживания воздуха и (или) поверхностей.

Все виды работ с дезинфицирующими средствами следует выполнять во влагонепроницаемых перчатках (одноразовых или многократного применения).

Обеспечить сбор отходов производства и мусора, ветоши в специальные контейнеры с приводной крышкой с удалением из помещения не реже одного раза день.

Обеспечить мытье раковин для мытья рук, чистку и дезинфекцию санитарных узлов и контейнеров для мусора в соответствии с санитарными требованиями и рекомендациями.

Дезинфицирующие средства хранить в упаковках изготовителя, плотно закрытыми в специально отведенном сухом, прохладном и затемненном месте, недоступном для обучающихся.

5. Организация питания обучающихся и сотрудников и работы пищеблока

При наличии помещений для принятия пищи для обучающихся и сотрудников рекомендовано введение строгого графика, без пересечения разных структурных подразделений.

Получение и раздача пищи возможна только при наличии перчаток.

Обеспечить обработку обеденных столов до и после каждого приема пищи с использованием моющих и дезинфицирующих средств.

Количество одновременно используемой столовой посуды и приборов должно обеспечивать потребности Организации. Не допускается использование посуды с трещинами, сколами, отбитыми краями, деформированной, с поврежденной эмалью.

Столовую и чайную посуду, столовые приборы после каждого использования дезинфицировать.

Для работников пищеблока ношение перчаток обязательно в течении всего дня.

6. Особенности организации образовательного процесса

В ДОУ должна быть обеспечена групповая изоляция с проведением всех занятий в помещении групповой ячейки и на открытом воздухе отдельно от другой групповой ячейки.

При использовании музыкального и спортивного залов проводится влажная уборка с применением дезинфицирующих средств после каждого занятия.

Обработка игрушек и игрового оборудования производится ежедневно с применением дезинфицирующих средств.

Не допустимо приносить игрушки из дома.

Проветривание коридоров, холлов, рекреаций проводится во время прогулок или занятий, групповых помещений во время динамических пауз, прогулки.

С учетом погодных условий максимально организовать пребывание обучающихся и проведение занятий на открытом воздухе. Использовать открытую спортивную площадку для занятий физической культурой, сократив количество занятий в спортивном зале
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